
Naloga 1. Določi silo in prijemališče sile, s katero fluid 
deluje na valj. Stik med valjem in podporo je zatesnjen.







Naloga 2. Zapornica v obliki prizme je vrtljivo vpeta v točki 0. Določite gostoto 
zapornice, da bo le ta obstala v narisani legi. Stik med zapornico in robom 
je zatesnjen.





Naloga 3. Obravnavamo jez, ki ga na mestu zadržuje sila statičnega 
trenja oz. lepenja. Stik med jezom in tlemi je popolnoma zatesnjen. Določi 
silo fluida na jez, prijemališče sile in minimalni koeficient lepenja, pri 
katerem ostane jez v mirovanju.



Naloga 4. Stik med valjem in klančino je zatesnjen. Določi kot
klančine, pri katerem valj obmiruje (težo valja zanemarimo).



Naloga 5. Zapornica je vrtljivo vpeta v točki 0. Stik med zapornico in 
robom je zatesnjen. Določite gostoto uteži, da bo zapornica obstala v 
narisani legi, in prijemališče sile vode na zapornico.  

 Naloga 6. Zapornica v obliki lupine polvalja je vrtljivo vpeta v točki 0. 
Stik med zapornico in jezom je zatesnjen. Določite velikost sile F, da 
bo zapornica obstala v narisani legi.  


